
Vstup do wellness centra má určitú dĺžku – 1 h, 1,5 h (Multisport a UpBalansea) a 2 hodiny.

V prípade záujmu o dlhší pobyt vo wellness centre ako je dohodnuté je hosť povinný túto informáciu oznámiť 
wellness recepčnej. Vstup do wellness je vrátane prezlečenia v šatni a úhrady za služby na recepcii.

Vstup do wellness centra nie je povolený pre deti do 12 rokov. Každý hosť má k dispozícii 1 plachtu a 1 osušku. 
Pri vstupe do sauny musí byť nahý (zahalený v plachte alebo v osuške). V saune nie je povolené používať 

plavky, je to dôležité z hľadiska osobnej hygieny, ale aj z dôvodu, že pri vysokých teplotách sa z plaviek 
vyparujú nebezpečné častice a tie môžu ovplyvniť zdravie všetkých návštevníkov.

Pred vstupom do sauny je každý návštevník povinný sa dôkladne umyť mydlom a osprchovať.

Do sauny vstupujte nahý a suchý (zahalený v osuške alebo v plachte), čím vyvoláte vyšší efekt potenia sa.

V saune dýchajte zásadne ústami, pretože vysoká teplota a suchý vzduch vysušujú sliznicu 
a môžu spôsobiť bolesti hlavy.

V saune môžete sedieť, a ak to dovoľuje množstvo návštevníkov sauny, aj ležať, a to len na osuške, 
resp. plachte.

V prípade parnej sauny si svoje miesto na sedenie najprv osprchujte sprchou, 
ktorá sa nachádza v saune, taktiež to urobte po svojom saunovaní.

Počas potenia si môžete vykonať samomasáž tela rukami alebo masážnou kefou, 
čím sa zvýši efekt prekrvenia pokožky a jej očistenia.

Dokonalé prekrvenie organizmu v saune sa dosiahne v priebehu 10 – 15 minút. Potom sa osprchujte studenou 
vodou tak dlho, kým nemáte pocit chladu. Telo ochladzujte zásadne od nôh smerom hore. Osušte sa a krátko 
pobudnite mimo sauny. Tento postup opakujte podľa Vašej kondície, najmenej však 3 x. Dodržujte maximálnu 

dĺžku saunovania, ktorá je napísaná pred každou saunou.

Po poslednom pobyte v saune si celé telo dôkladne opláchnite vlažnou vodou 
bez mydla a vyutierajte sa do sucha.

Navštívte odpočiváreň, kde sa zabalíte najprv do plachty, potom do deky a zostaňte ležať asi pol hodiny. 
Ležte uvoľnene a relaxujte, čím zvýšite správny fyziologický účinok sauny.

V priestore sauny je zakázané konzumovať potraviny, alkoholické nápoje a fajčiť. Veľmi dôležitý je 
pitný režim – voda, minerálka alebo čaj. Doplniť tekutiny si môžete v odpočivárni.

V prípade nevoľnosti počas návštevy sauny ihneď vyhľadajte zamestnanca wellness.

Vo wellnesse sa zakazuje odhaľovať svoje intímne partie tela. Prosíme Vás o rešpektovanie nariadenia, 
nakoľko tam nie ste sami.

Vo wellness centre chodíte zahalený v osuške, resp. plachte, nikdy nie nahý, resp. odhalený.

Taktiež Vás prosíme o rešpektovanie intímnej zóny každého hosťa.

Do wellness centra sa chodí odpočívať a relaxovať a nie sú povolené návštevy 
za účelom uspokojovania svojich potrieb.

Povinnosťou každého návštevníka wellness centra je správať sa podľa pokynov prevádzkovateľa, v prípade, 
ak ich nebudete dodržiavať, zamestnanci majú právo Vás vyzvať, aby ste opustili wellness centrum.

PRAVIDLÁ SAUNOVANIA 
A PREVÁDZKOVÝ PORIADOK WELLNESS CENTRA



Každý návštevník je povinný pred použitím vírivej vane dôkladne sa umyť mydlom 
v priestore spŕch, prípadne použiť WC.

Vstup do vírivej vane je povolený iba bez plaviek, vo výnimočných prípadoch v plavkách.

Z návštevy vírivej vane sú vylúčené osoby, ktoré sú postihnuté akoukoľvek kožnou chorobou, 
zvýšenou teplotou, osoby v podnapitom stave a pod.

Za poranenie a úrazy, ktoré si návštevník zapríčiní vlastnou neopatrnosťou alebo nedodržiavaním 
prevádzkového poriadku nenesie prevádzkovateľ vírivej vane žiadnu zodpovednosť.

Každý návštevník vírivej vane je povinný riadiť sa pokynmi zamestnancov, ktorí sú zodpovední 
za plynulosť prevádzky a dodržiavanie prevádzkového poriadku.

Je zakázané vstupovať do vírivej vane bez osprchovania.

Prísne sa zakazuje vstup obuvi do vírivej vane.

V priestore vírivej vane je zakázané kričať, pískať, robiť zbytočný hluk, behať 
(nebezpečenstvo pokĺznutia), vzájomne sa potápať a hádzať druhé osoby do vody.

Je zakázané vstupovať do priestorov, ktoré nie sú určené pre návštevníkov, pľuvať 
na podlahu a do vody, používať pred kúpaním krémy a oleje a bez umytia vstupovať 

do vírivej vane a rovnako konzumovať potraviny v priestore vírivej vane.

Taktiež sa zakazuje vyžadovať služby od zamestnancov, ktoré odporujú prevádzkovému 
poriadku, svojvoľne používať lekárničku a volať o pomoc vo vode bez dôvodu.

Vo vírivej vani nevstupujú hostia do intímnej zóny iných návštevníkov.

V prípade nedodržania týchto pravidiel majú zamestnanci právo vyzvať návštevníka, 
aby opustil wellness centrum.

POKYNY 
PRE NÁVŠTEVNÍKOV VÍRIVEJ VANE


